



В Чувашии по факту пожара в общежитии города Чебоксары возбуждено уголовное дело

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Чувашской Республике по факту пожара в общежитии города Чебоксары возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 109 УК РФ (причинение смерти по неосторожности).

Как сообщалось ранее, днем 5 января 2023 года в одной из комнат общежития, расположенного на улице Шевченко города Чебоксары, произошло возгорание. По уточненным данным, в результате задымления медицинская помощь потребовалась не менее 21 гражданину, в том числе детям. Одна из пострадавших 2003 года рождения скончалась 6 января 2023 года в лечебном учреждении от отравления продуктами горения. По предварительным данным следствия, причиной пожара стало неосторожное обращение с огнем при курении жильцом одной из комнат.

В настоящее время проводятся следственные и процессуальные действия, направленные на установление всех обстоятельств произошедшего. Назначены и проводятся необходимые судебные экспертизы, в том числе медицинская и пожарно-техническая, допрашиваются свидетели.

Ранее Председатель СК России затребовал доклад о происшествии.

09 Января 2023

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1756495>